



1976年,在唐山地震中受伤来郑州治疗 多年来她一直寻找照顾她的大夫、护士及郑州晚报的朱卫芳 人生能有几个40年,终于见你一面 刘秀云:“郑州是给我第二次生命的地方,我来是为了感恩”

感恩之旅,不想麻烦任何人 自己订宾馆和饭店

本报5月4日报道了唐山刘秀云和郑州晚报朱卫芳40年前的故事。刘秀云一直想来郑州看看朱卫芳,以及郑州中医院的大夫和护士。前几天,刘秀云给本报记者发来信息,说行程已经确定,并询问郑州中医院的地址,以及附近的宾馆、饭店。当记者说可帮她订宾馆、饭店时,她拒绝了。她说,她不想麻烦任何人,她是来郑州感恩的,她可通过互联网和电话预订。

5月19日傍晚,刘秀云和老公来到郑州,住在工人路一家宾馆。由于旅途劳累,当天她没有去见这些老朋友。

“听说刘阿姨要来郑州,我妈特意给了我一万块钱,让我带着刘阿姨一起到开封、洛阳、登封去转转。按原来的计划,刘阿姨来的当天晚上,我们想请她吃饭聚一下,但她说第二天中午见面。”朱卫芳的女儿黄莺说。

曾经的辫子少女 现在子孙满堂

昨天,在工人路一家酒店内,记者首次见到60岁的刘秀云。她给人的第一印象年轻时尚,酒红色沙宣短发,格子职业装,显得干练又精神。

“这是我的心愿,必须要再来次郑州”。提起这次郑州之行,刘秀云说郑州给了她第二次生命,还有几个好大姐无论如何也要来见一面。

上午10时30分许,郑州晚报老员工朱卫芳、郑州市中医院退休护士郭海波、刘莲枝相继赶到。40多年未见,四姐妹像是回到了少女时期,高兴地说个不停,说到兴处手舞足蹈。

“哎呀,终于见到了!”
“怎么一点都没变,跟原来一样瘦,就是大辫子没了。”

“你还是原来的大嗓门,大老远就能听见你的笑声。”

“那时候我们都是未婚小姑娘,性格脾气相投,吃住在一起,无话不谈,经常开玩笑。”刘秀云说,当年因为地震失去家人,护士姐姐对自己特别照顾,输液时,手法温柔、态度和蔼可亲,“每次打针都温柔地趴在我耳边问‘疼吗’,像姐姐一样,分外亲切。”

“我接到电话,说是40年前唐山的患者,我立马就想不是刘秀云。”刘莲枝说,当年刘秀云最宝贝她的大辫子,住院期间说什么都不让剪。

“后来生孩子,自己就给剪了,一直也没再留起来。”刘秀云笑道,现在孩子孙子都有了,再留辫子就要被笑话了,不如短发方便清爽。

65岁的朱卫芳看着姐妹们叽叽喳喳地回忆年轻时候,静静地听着,脸上一直洋溢着笑容。

“我就喜欢小孩子,那时候没事就去医院带她们玩。”虽然年纪相差不大,朱卫芳一直把性格活泼开朗的刘秀云当小孩子看待。

后来得知刘秀云还有两个妹妹在地震中幸存,朱卫芳替她高兴又替她发愁:“她这么小,回去不但要考虑自己的生活,还要照顾妹妹,能行吗?”

于是有了后来朱卫芳在火车站塞给刘秀云一封信,里面有30元钱和自己的通信地址。



刘秀云与当年在郑州医院帮助过自己的护士及朱卫芳合影

“

5月4日,本报报道唐山刘秀云和郑州晚报朱卫芳40年前的故事后,刘秀云一直想来郑州看看朱卫芳,以及郑州中医院的大夫和护士。经本报牵线,刘秀云和当年她在郑州中医院疗伤时的大夫、护士,以及曾对她给予资金帮助的郑州晚报员工朱卫芳联系上了。昨日,他们欢聚一堂,敞开心扉畅谈,互赠礼物。朱卫芳本来想让女儿开车带刘秀云到郑州周边景点转转,但刘秀云拒绝了。她说,她是来感恩的,不是来旅游的。

相见时难别亦难,面对再次分别,一名老护士掉下眼泪。刘秀云说,她欢迎大家到唐山游玩,她有时间还会再来郑州看望大家。
郑州晚报记者 王军方 谷长乐/文 周雨/图

”



当年的护士,65岁的刘莲枝还保存着与刘秀云的合影



刘秀云和朱卫芳用手机加微信为好友



刘秀云为自己当年的管床医生徐顺远盛汤

当年拍的黑白照片,一直保存到现在

吃饭了,当年的管床大夫徐顺远,护士长刘爱冬,以及护士郭海波、刘莲枝、郑力英、佟丽都在现场,一位姓翟的护士因出国而未能赶到。

“我对刘秀云的印象非常深。当年,她的伤情严重。刚开始时,她躺在床上动一动不能动,生活无法自理,亲人又不在,护士们主要是做生活

护理。”64岁的郑力英说,当年,很多护士都没有结婚,就住集体宿舍,只要是医院负责人让加班,大家都没有任何怨言。

那年,郑州中医院接收了很多来自唐山的地震幸存者,郑州其他医院也接收了不少这样的患者。但是,刘秀云是很特殊的一位。她是在郑州中医院最后一出院

的唐山大地震幸存者。“她住院时,医院的谢书记也来看她,给她的伙食也是非常好的。”郑力英说。

昨日,65岁的刘莲枝拿出一张珍贵的黑白照片,是刘莲枝和刘秀云的合影。刘莲枝说,那时刘秀云病情好一些后,在建设路一家照相馆拍摄的,她一直保存到到现在。

炎炎夏日新宠:飞织一体“安全凉鞋” 一轻二凉三舒适 “空调”老人鞋 买一送一



飞织夏款鞋:
我有3大凉爽体验,别的鞋没有!

袜子式触感,轻薄又柔软

穿上飞织夏款鞋,飞织鞋面就跟穿上袜子一样,轻薄柔软亲肤贴合,上脚非常舒适;飞织材质同时又具备稳固功能,稳定双脚;

360°循环透气,凉爽不闷脚

飞织夏款鞋采用新型飞织面料,360°透气,呼吸网,及时将热气散出去,凉风吸进来,形成透气循环系统;

安全减震,舒适不硌脚

鞋底舒适减震,按照不同部位的足底压力特点设计,让足部着地更稳定,在行走的过程中,脚掌到脚跟的过度更安全顺畅。

颠覆传统,2016安全凉鞋上市!

2016全新上市的飞织夏款,是足力健专为老年人研发的新型安全凉鞋,采用国际流行的飞织鞋面技术,全覆盖脚面,360°呼吸透气。不论是日常穿着、早晚锻炼,老人穿上都非常清凉舒适,还具备减震、防滑功能,腿部肌肉骨骼退化的老人,穿上也会更舒适,走路更安全。

买1送1,一双才合100多!

夏季来临,老年人闷脚捂脚的问题日益严重,为普及新型安全凉鞋,足力健飞织夏款在上市之际,特别针对绿城老人进行买一送一的优惠活动:买一双飞织夏款鞋,免费赠送一双足力健休闲按摩鞋,一双才合100多!真实惠!时间有限,抓紧抢购!

5大舒适设计 透气更安全

◎鲶鱼头鞋型:
鞋背加高、鞋头加宽、鞋底加宽,夏季脚部肿胀,宽松舒适,不挤不磨;

◎飞织一体透气鞋面:
轻薄贴合,减少摩擦,清爽呼吸,有效加快足部散热,不憋汗,不闷脚;

◎魔术粘扣:
老人穿脱方便,不费劲,还可根据脚部一天变化,自主调节松紧,更贴合双脚;

◎除臭按摩鞋垫:
海波丽鞋垫,通过7大按摩环,46个触点设计,走路时,双脚就能做按摩;

◎TPR防滑鞋底:
耐磨橡胶,抓地牢,摩擦力更强,防滑效果好,下雨天出门不怕滑



炎炎夏日 清凉放“价”

买足力健夏款鞋 送一双足力健休闲鞋

诚招商超渠道加盟商
合作电话:0371-55901929

30天退换

老人鞋 连锁专卖
足力健 更安全更舒适

抢购热线

400-6301-666

连锁专卖

棉纺路与嵩山路丹尼斯三楼收银台出口处南侧
大学路与桃源路丹尼斯三楼入口处
人民路丹尼斯2馆三楼超市出口处
东明路与红专路丹尼斯二楼超市入口处
大石桥与南阳路丹尼斯三楼超市入口处 / 二七路大商金博大店四楼西厅男鞋区
丰乐路与群英路丹尼斯三楼超市出口处 / 红专路与政七街财源大厦B座13楼